

本报热线: 6610123 新浪微博: @今日烟台 微信号: 今日烟台

奶白色臭水排入逛荡河

已经很长时间了,市民怀疑有人偷排污水

本报热线6610123消息(见习记者 朱文朋) 近日,市民张先生向本报反映,在滨海中路逛荡河附近有两个排污口,不断流出奶白色带刺激性气味的液体,他怀疑有人向河里偷排污水。

8月17日下午3点多,记者随张先生来到排污口。由于涨潮的缘故,记者在现场没有看到向河里排放污水的迹象,但可以闻到一股刺鼻的气味。记者发现,两个排污管道直径在1米左右,在排污口附近有几只死去的水母,水面上还漂浮着一些杂物。

从张先生17日上午拍摄的照片中可以看到,奶白色的污水从两个排污口里流出,虽然水量不大,但还是可以看到在排污口处形成了一个水洼,水洼里的水也呈白色。

张先生说,他平时会在附近钓鱼,但一般都是涨潮时过来,所以以前只闻到刺鼻的气味,并不知道气味是从哪里来的。“中午过来挖饵料的时候,正好看见排污口向河里排水。”



从张先生拍的照片上可以看出,奶白色的水正流进河里。 读者供图

张先生介绍,从这两个排污口排出的水有一股腐烂的气味,甚至连河里的淤泥也有一股刺鼻的气味。“我在这个地方钓鱼三四年了,以前在附近钓上来的鱼身上起了跟花生一样的疙瘩,

非常恶心。”张先生说,附近没有什么大企业,他怀疑是有人偷偷把污水排到了这个管道里,顺着管道直接流了出来。

附近一位经常过来钓鱼的市民也说,这个排污口已经排

了很长时间的污水了,每次涨潮时都看得很清楚。

烟台市莱山区环境保护局一名值班人员说,由于是周末,没有人上班,让记者第二天把情况向环境监察大队反映。

碗口粗的杨树遭人砍了16棵



树被砍掉,仅剩下一个个的树桩。 本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者于飞) “这些杨树种了十年了,却被人砍了,树干也给拉走了。”17日上午,牟平区上武宁村的王先生反映,他在村外栽的杨树已经碗口粗了,前几天被人砍了16棵。

17日上午,记者来到牟平区上武宁村,在村头看见了王先生栽的杨树,靠近路边的一排只剩下树桩,树干已经不见了。王先生说,这片地是他自己的,他在外面打工没有种庄稼,就在这里种了一片杨树,可没想到树被人砍了。“16棵树,都有碗口粗了,长了十年了,心疼啊。”

王先生介绍,具体是什么时候被砍的他也不知道,12日早上路过时就看到只剩下树桩子了。之后,王先生报了警。

换锯片没断电 锯齿飞进肉里

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 给电锯更换锯片时没有断电,结果飞速旋转的锯齿飞进肉里。17日上午,在毓璜顶医院急诊科,医生和救援人员花费近40分钟将锯齿取出。

17日上午8点多,毓璜顶医院急诊科里来了一批全副武装的消防人员,被围在中间的是一名坐在轮椅上打着吊瓶的年轻男子。据工作人员介绍,男子是在工地上干活,给电锯换锯片时没断电,手滑了,飞速旋转的锯齿飞进男子右侧下腹部的肉里,把裤子和肉一起卷了进去。

现场救援人员介绍,锯齿比较小,又挤着肉,不能用大型的救援设备。医生给男子打上麻药后,救援人员用钳子和螺丝刀等工具,把挤进锯齿中的布料剪断,反方向慢慢地把锯齿取了出来,整个过程持续了近40分钟。所幸锯齿没有深入腹部,男子只受了些皮外伤。

小男孩走丢,民警发微博寻家长

男孩的妈妈得知后赶到派出所,将孩子领回了家

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 孙长青) 8月17日晚上6点57分,烟台市公安局官方微博发布消息,紧急寻找一个小男孩的家长。最终,小男孩的母亲赶来,将孩子领回了家。

消息中称,17日下午3点多,烟台开发区福莱派出所接到开发区福莱派出所保安报警说,一保洁员发现一个三岁小男孩在路边哭,怀

疑是走丢了。民警走访路边市民,市民均称不认识这个小男孩。民警向指挥中心汇报后,将小男孩带回了派出所,目前小男孩在派出所里。希望知情者速联系,电话6377803或110。

17日晚上8点多,记者致电烟台开发区福莱派出所,民警称一名女士正在往派出所赶。经确认,这位女士就是小男孩的妈妈。

据介绍,这位女士带着孩子刚来烟台不久,在一个餐馆里打工,由于要上班便将孩子交给一位朋友看管。这位朋友带着男孩在草坪玩耍,不久两人在草坪上睡着了,等这位朋友醒后就发现孩子不见了。

发现孩子丢了后,父母寻找了好几个小时,最后打110才知道福莱派出所救助了一名小男孩,便匆忙赶到派出所将孩子领了回去。



小男孩看起来也就三岁左右。 警方供图

十字路口两车相撞,摩托车司机身亡

本报热线6610123消息(记者 王钦帅 张倩倩) 8月17日中午12点多,福山区永达街和奇泉路十字路口处发生一起车祸,一辆出租车与一辆摩托车相撞,摩托车司机被甩出四五米当场死亡。记者从福山区交警大队了解到,摩托车和出租车均按照指示灯行驶,具体事故原因和责任判定正在调查中。

据目击者张先生介绍,当时一辆红色出租车沿永达街从东往南向奇泉路拐弯,一辆摩托车从西往东沿永达街直行,不料在十字路口中间偏南的位置相撞。

记者赶到现场时,十字路口附近仅留有一些车辆的碎片和一摊血迹。一位在附近工作的市民介绍,他当时正忙着干活,突然听到紧急刹车的声音,

回头一看,摩托车被甩出去四五米,摩托车司机一动不动躺在地上,身下有血迹。据介绍,摩托车可能撞在了出租车的后门及后保险杠上,“看到出租车后门那儿有撞痕”。

记者从福山区交警大队了解到,12点40分左右,警方及120急救人员赶到现场时,摩托车司机已经死亡,据目测死亡男子30岁左右。警方现场勘查

情况后,将两辆车拖走了。

福山区交警大队民警介绍,摩托车和出租车经过路口时均是绿灯,按照交通法规拐弯让直行,借用对行车道,应该避让对面直行车辆。民警表示,具体事故原因和责任判定还需根据现场监控录像、车速等信息来判断,目前正在进一步调查中。

请张先生领取线索费20元

山东省莱州市人民法院房产司法拍卖公告

受法院委托,定于2014年9月2日10时以下标的依法按现状在莱州市人民法院以现场竞价方式进行公开拍卖,公告如下:

一、本次拍卖标的(以下简称标的):1、莱州市半岛龙庭小区22号楼1单元601室住宅楼房。根据评估报告显示,标的位于莱州市城港路,建筑面积92.14平方米,评估价42.3844万元人民币,标的竞买保证金8万元人民币。2、莱州市区东南隅村37号楼2210号住宅楼房。根据评估报告显示,标的建于90年代,建筑面积51.8+6.6平方米,房权证编号为莱房权证市区字第2003176554号,评估价26万元人民币,标的竞买保证金5万元人民币。

二、拍卖标的展示时间和地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:有意竞买者请于2014年9月1日

11时(到账为准)前将竞买保证金缴至莱州市人民法院指定帐户,并于2014年9月1日15时前凭竞买保证金交款凭证及竞买人本人有效身份证件到烟台琪恒拍卖有限公司办理竞买手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

四、特别说明:1、标的情况以现状及相关管理部门文件为准,若有出入,拍卖成交价款以及拍卖佣金不予调整;2、标的办证、过户及移交时所涉及的相关税费均由买受人承担。

联系电话:0535-4710237

13793508351

拍卖机构地址:山东省烟台市牟平区北关大街867号附13号

委托法院监督电话:

0535-2680065

省高级人民法院监督电话:

0531-68886236 0531-68886217

烟台琪恒拍卖有限公司

2014年8月18日

苹果白兰地物以珍稀方为贵

与友人小酌,他颇为神秘地说有私家珍藏的“白兰地”与我们分享。见实物,“苹果白兰地”,众人笑:“白兰地应为葡萄酒,岂会是苹果?”友人不急于辩解,而后,一场“苹果白兰地”认知之旅由此开始。

神秘的来客

“在国人的认知中,白兰地是一款以葡萄为原料的酒类产品,确实,葡萄制成的白兰地约占白兰地市场九成。”“但事实上,在白兰地品类中享誉世界的品类还有苹果白兰地。”

1553年,一个诺曼底人第一次蒸馏出苹果白兰地。16世纪以后,苹果白兰地在当地深受欢迎,但直至19世纪才获得了政府的正式承认。“与葡萄酒不同,苹果白兰地相对稀缺、珍贵,因此国人鲜见。”友人说。

斟上一小杯苹果白兰地,琥珀剔透,独特爽的口感四溢,原来苹果香如此美妙。没想到,这瓶标有“祥府庄园”字样苹果白兰地竟然产自山东烟台,隶属于吉斯集团旗下祥府酒业。在

座好友无不啧啧称奇。

与香醇近距离邂逅

翌日,与友人驱车直赴烟台牟平“祥府庄园”——苹果白兰地的真正发源地。很高兴,两位朋友能第一时间品尝到今年6月刚面市的“祥府庄园”苹果白兰地。

“其实,苹果白兰地自诞生至今已有几百年的历史,但因技术原因,苹果白兰地一直与国人无缘。烟台祥府酒业有限公司出于为国人争光的责任感,利用优越的地域条件,经过长达三年时间反复试验,终于成功。”

原来,“祥府庄园”苹果白兰地的制作严格采用烟台生长的十几种晚熟苹果,把不同甜度、酸度的苹果碾压成均匀的苹果泥后“休息”几个小时,再榨出果汁并在自然状态下发酵数月后变成苹果酒,然后按法国干邑白兰地的制作工艺和检验标准掐酒头截酒尾,取中馏成分,生产出苹果白兰地。

酒业巧创新,中华傲

“祥府庄园苹果白兰地不仅拥有独特美妙的口感,更具苹果的香型和

普通白兰地的保健作用,可帮助胃肠消化,驱寒暖身、化痰解毒、解热利尿,并能提高心血管的强度。”工作人员介绍,“其采用法国穆森区域的橡木做桶贮酒,一是因为橡木质地坚硬,抗浸泡、耐腐蚀;二是橡木中含有纤维、木质素和木糖素,能克服白兰地的辛辣口味,并产生一种奇香,使酒体陈香、醇厚、和谐。”

如今,“祥府庄园”苹果白兰地的诞生,改写了只有法、美、意等发达国家才拥有的第二大品类白兰地、中国只有单一葡萄白兰地的历史。尤为重要,它作为发酵蒸馏酒,改变了消费者对白兰地“易上头、见风倒”的饮用误区,是一款真正碱性健康的佳酿。

吉斯集团烟台祥府酒业有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号

业务电话:0535-4237199